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Notulen van de Algemene Ledenvergadering d.d. 13 januari 2023 
 
Aanwezig: het bestuur bestaande uit Gezien Leentvaar (voorzitter), Marijke Witteveen 
(secretaris) Trudy van de Meer (penningmeester), Frans van Rijsnoever (algemeen 
bestuurslid), Guido Vos en 5 belangstellenden. 
Afwezig met bericht van verhindering: Elkse en Frans Joor, Emmy en Jorrit Jorrtisma, Harrie 
en Marie-Francoise de Heij, Hans van den Heuvel en Marlike Arends, Pieter en Gieneke Dun, 
Peter Schaap en Hetty Huiser, Klaasje en Johan Daan 
 
 
1.  Opening en mededelingen, vaststelling agenda 
 De voorzitter heet de aanwezigen welkom in de voor ons nieuwe locatie. We zijn blij 
 dat we hier onze Algemene Ledenvergadering kunnen houden, nu het Palet niet meer 
 voor deze grote gezelschappen gebruikt kan worden. We verwachten dat we daar 
 volgend jaar weer terecht kunnen.   
2. Financieel overzicht 2022 en begroting 2023 
 Wordt voor kennisgeving aangenomen. 
3. Verslag kascontrolecommissie, decharge aan het bestuur; samenstelling 
 kascontrolecommissie 
 De kascommissie bestaande uit Kasper Petri (ORP 117) en Karin Senf (ORP107) 
 heeft de financiële administratie over 2022 gecontroleerd en in orde bevonden, met 
 de complimenten voor de penningmeester. Onder applaus wordt aan het bestuur 
 decharge verleend voor het over het jaar 2022 gevoerde financiële beleid. 
 Kasper Petri is aftredend en Ineke van Westrienen meldt zich aan als nieuw lid van 
 de kascontrolecommissie en wordt door de ledenvergadering benoemd. 
4. W.I.G.R.O. (Werkgroep Inrichting Groene Ruimte Oostrandpark) 
 De voorzitter geeft het woord aan Frans Claessen (voorzitter WIGRO) 
 Frans deelt mede dat de activiteiten van deze werkgroep een tijdlang stilgelegen 
 hebben, in verband met Corona. Men is nu bezig de draad weer op te pakken en 
 invulling te geven aan het licht jaarlijks onderhoud en beheer groen in en langs het 
 Oostrandpark.  Ook andere zaken die zijn blijven liggen zullen weer opgepakt 
 worden.  
 Helemaal stilgezeten heeft de WIGRO niet; er is een bloemenweide tot stand 
 gekomen langs de akker bij de heuvel, het rode gravel is 2 x van onkruid ontdaan, na 
 lang aandringen bij de gemeente. 
 Enkele bewoners toonden belangstelling voor lichte onderhoudswerkzaamheden en 
 worden uitgenodigd voor de eerstvolgende W.I.G.R.O.-vergadering. 
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 Bewoners kwamen met klachten over te hoge bomen en molsrichels in de zuidelijke 
 lus. Hierover werd contact opgenomen met de gemeente.  De gemeente heeft 
 inmiddels snoeiwerkzaamheden verricht, maar het probleem van de molsrichels is 
 nog niet opgelost. 
 Frans wijst op het bestaan van een gemeentelijke app waarop men zelf klachten kan 
 melden. Frans zal Marijke de app sturen. 
 
 Ineke van Westrienen wijst op het bestaan van de Rietorchisgroep. Deze groep 
 mensen beheert de omgeving van de Paddenpoel bij de Oostervaart. De paddenpoel 
 is het domein ven ringslangen, die zich dankzij het aanleggen van een broeihoop 
 voor hun eieren jaarlijks vermenigvuldigen. Ook de Rietorchis bloeit hier. 
 Als mensen geïnteresseerd zijn in de activiteiten van deze groep kan men zich melden 
 bij Ineke. De activiteiten zijn ook te volgen op onze website. 
 
 Bram bij de Vaate vraagt aandacht voor de jeu de boules-activiteiten. 
 De grootte van groep die vrijdagmorgen gebruik maakt van de jeu de boules baan 
 heeft het maximale aantal personen bereikt. Voor een nieuwe groep zal een ander 
 tijdstip moeten worden gekozen. Men kan zich hiervoor melden bij Bram v.d. Vaate. 
5. Collectief onderhoud 
 Frans van Rijnsoever heeft uit de lijst van gegadigden die hij van Ina van Gelder heeft 
 ontvangen een nieuwe glazenwasser gevonden. Hij zou over 3 weken starten, maar 
 heeft zich inmiddels al bij enkele bewoners gemeld. Men kan zich bij Frans melden, 
 als men van de diensten van de glazenwasser en/of schoorsteenveger gebruik wil 
 maken. 
 Vervolgens deelt Gezien mede dat Ina van Gelder en Ton Schunselaar hun functie, na 
 deze jarenlang vervuld te hebben, beschikbaar stellen. Gezien bedankt beiden 
 hartelijk en onder luid applaus overhandigt zij hun een boeket bloemen. 
 Helaas stelt niemand zich spontaan beschikbaar voor beide functies. 
6. Samenstelling bestuur 
 Frans van Rijnsoever is aftreden en stelt zich beschikbaar. Met instemmend applaus 
 wordt Frans herkozen. 
7. Rondvraag 
 Frans Claessen vraagt of alle leden het verslag van de ALV van dit jaar hebben 
 ontvangen.  Marijke antwoordt dat het verslag is meegezonden met de agenda voor 
 deze vergadering. 
 Er wordt opgemerkt dat het Baken niet meer verlicht is. 
 Frans van Rijsnoever deelt mee, dat hierover contact is geweest met de gemeente. 
 Het Baken is aangesloten op de gemeentelijke lantarenpalen. Er zit echter een 
 bijzondere lamp in en er is te weinig personeel voor onderhoud. Uitbesteden is te 
 duur. Maar…voor het jubileumfeest zou het in orde komen. 
 Ineke Righolt vraagt of er nieuwe bewoners aanwezig zijn en of zij zich voor zouden 
 willen stellen.  
 De nieuwe bewoners hier aanwezig, wonen al enige jaren op het Oostrandpark, maar 
 stellen zich graag nog even voor: 
 Ed van der Vlies en Erna Grootjen (nr. 23) 
 Jan en Mieke Groeneweg (nr. 61) 
 Kas +per Petri (nr. 117) 
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8. Powerpresentatie: activiteiten afgelopen jaar en vooruitblik op 2023 
 Aan de hand van een PowerPointpresentatie geeft Gezien een overzicht van de 
 activiteiten van 2022 en geplande activiteiten voor 2023. 
 De picknick was, naast de Algemene Ledenvergadering in mei, de enige activiteit. 
 Wel een heel speciale, want door het slechte weer dreigde deze picknick in het  water 
 te vallen, maar dankzij de gastvrijheid van Gezien en Jan Leentvaar kon deze toch 
 doorgaan en werd het alsnog een zeer geslaagde middag. 
 Bijzondere aandacht dit jaar wordt gevraagd voor het gepande jubileum op 8 en 9 
 september. Gevraagd wordt of er mensen zijn die zitting willen nemen in de 
 jubileumcommissie. Er dienen zich geen kandidaten aan. 
9. Sluiting en nieuwjaarsborrel 
 Gezien sluit de vergadering en nodigt de aanwezigen uit voor de nieuwjaarsborrel. 
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